

Первый полет частично импортозамещенного самолета МС-21 продлился на полчаса дольше, чем планировалось. Причиной этого стали воздушные условия в районе Иркутского международного аэропорта, где самолету пришлось пропустить другие борты, заходившие на посадку. Вместо запланированных 50 минут, испытательный полет продолжался 80 минут.

Экипаж, включая летчика-испытателя, Героя России Романа Таскаева, заявил, что ситуация не повлияла на план полета. По его словам, все шло по заранее намеченному графику, но из-за плотного трафика в воздушном пространстве пришлось подождать, пока другие самолеты приземлятся.

МС-21, оснащенный новыми российскими системами, поднялся в небо с аэродрома Иркутского авиационного завода компании «Яковлев». Самолет прошел испытания с российским комплексом бортового радиоэлектронного оборудования, вспомогательной силовой установкой, светотехникой и другими компонентами, которые полностью заменили иностранные аналоги.